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I IZVJEŠTAJ GLAVNOG REVIZORA 

Izvještaj o reviziji finansijskih izvještaja 

Mišljenje 

Izvršili smo reviziju finansijskih izvještaja Ministarstva energetike i rudarstva Republike 
Srpske koji obuhvataju: Pregled planiranih i ostvarenih prihoda, primitaka, rashoda i 
izdataka iskazanih u glavnoj knjizi trezora na računovodstvenom fondu 01; Pregled prihoda, 
primitaka, rashoda i izdataka na računovodstvenim fondovima od 01 do 05; Pregled 
imovine, obaveza i izvora sa stanjem na dan 31.12.2025. godine i za godinu koja se 
završava na taj dan. Revizijom smo obuhvatili pregled značajnih transakcija, obrazloženja 
uz obrasce godišnjeg finansijskog izvještaja i primjenu računovodstvenih politika u 
revidiranom periodu. 

Po našem mišljenju, finansijski izvještaji Ministarstva energetike i rudarstva Republike 
Srpske istinito i objektivno prikazuju, u svim materijalno značajnim aspektima, finansijsko 
stanje imovine i obaveza na dan 31.12.2025. godine; prihode, primitke, rashode i izdatke, 
kao i izvršenje budžeta za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa propisanim 
okvirom finansijskog izvještavanja za javni sektor važećim u Republici Srpskoj. 

Osnov za mišljenje 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji javnog sektora Republike Srpske i 
relevantnim ISSAI standardima revizije 2200 – 2810. Naša odgovornost za provođenje 
revizije je detaljnije opisana u pasusu „Odgovornost revizora“. Reviziju smo proveli u skladu 
sa ISSAI 130 – Etički kodeks, ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti i nezavisni smo 
u odnosu na subjekta revizije. 
Prema Pravilniku o finansijskom izvještavanju budžetskih korisnika, finansijske izvještaje 
Ministarstva energetike i rudarstva Republike Srpske čine tabelarni pregledi navedeni u 
našem Izvještaju. Usvojeni okvir finansijskog izvještavanja za javni sektor u Republici 
Srpskoj podrazumijeva da se sve transakcije, procjene i politike odmjeravaju u odnosu na 
usaglašenost sa međunarodnim računovodstvenim standardima za javni sektor. 
Revizijski nalazi i zaključci o fer i istinitoj prezentaciji finansijskih izvještaja Ministarstva 
energetike i rudarstva Republike Srpske se oslanjaju na propisani okvir finansijskog 
izvještavanja za javni sektor u Republici Srpskoj. 
Zbog činjenice da se u predmetnim finansijskim izvještajima ne prezentuje finansijski 
rezultat, ne izražavamo mišljenje o finansijskom rezultatu za 2025. godinu. 
Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi, s obzirom na propisani okvir finansijskog 
izvještavanja, dovoljni i odgovarajući da nam pruže osnovu za naše mišljenje. 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje 

Ministar je odgovoran za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja u skladu sa 
međunarodnim računovodstvenim standardima za javni sektor, odnosno propisanim 
okvirom finansijskog izvještavanja za javni sektor važećim u Republici Srpskoj. Ova 
odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primjenu i održavanje internih kontrola koje su 
relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno 
značajne pogrešne iskaze nastale usljed prevare i greške; odgovarajuća objelodanjivanja 
relevantnih informacija u obrazloženjima uz obrasce godišnjih finansijskih izvještaja; odabir 
i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvenih procjena koje su 
primjerene datim okolnostima i nadzor nad procesom izvještavanja. 

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izvještaja 

Naš cilj je da steknemo razumno uvjeravanje o tome da finansijski izvještaji, kao cjelina, ne 
sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze uzrokovane prevarom ili greškom, kao i da 
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sačinimo i objavimo revizijski izvještaj, koji sadrži naše mišljenje. Razumno uvjeravanje 
predstavlja visok nivo uvjeravanja, ali nije garancija da će revizija, koja je izvršena u skladu 
sa ISSAI standardima revizije uvijek otkriti materijalno značajne pogrešne iskaze kada oni 
postoje. 
Pogrešni iskazi mogu nastati kao posljedica prevare ili greške i smatraju se materijalno 
značajnim ako, pojedinačno ili zajedno, mogu uticati na ekonomske odluke korisnika koje 
se donose na osnovu finansijskih izvještaja. 
Zbog činjenice da se revizija provodi provjerom na bazi uzorka i da u sistemu internih 
kontrola i računovodstvenom sistemu postoje inherentna ograničenja, postoji mogućnost 
da pojedine materijalno značajne greške ostanu neotkrivene. 
Revizija uključuje provođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 
objelodanjivanjima datim u finansijskim izvještajima. Izbor postupaka je zasnovan na 
revizijskom prosuđivanju i profesionalnom skepticizmu, uključujući procjenu rizika 
materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izvještajima, nastalih usljed prevare i 
greške. Prilikom procjene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za 
pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka 
koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja odvojenog mišljenja o 
efektivnosti internih kontrola. Revizija, takođe, uključuje ocjenu primijenjenih 
računovodstvenih politika utemeljenih na vremenskoj neograničenosti poslovanja i 
značajnih procjena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu opšte prezentacije 
finansijskih izvještaja. 
Izjavljujemo da smo postupili u skladu sa relevantnim etičkim zahtjevima u vezi sa 
nezavisnošću. Ostvarili smo komunikaciju sa odgovornim licima subjekta revizije u vezi sa 
planiranim obimom i vremenskim rasporedom revizije i drugim važnim pitanjima i značajnim 
nalazima revizije, uključujući značajne nedostatke u sistemu internih kontrola koji se mogu 
identifikovati tokom revizije. 
 
 
 
Banja Luka, 11.03.2026. godine  Glavni revizor 

  Božana Trninić, s.r. 
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II IZVJEŠTAJ GLAVNOG REVIZORA 

Izvještaj o reviziji usklađenosti 

Mišljenje 

Uz reviziju finansijskih izvještaja Ministarstva energetike i rudarstva Republike Srpske za 
2025. godinu, izvršili smo reviziju usklađenosti aktivnosti, finansijskih transakcija i 
informacija iskazanih u finansijskim izvještajima sa značajnim zakonskim i drugim 
propisima. 

Po našem mišljenju, aktivnosti, finansijske transakcije i informacije prikazane u finansijskim 
izvještajima Ministarstva energetike i rudarstva Republike Srpske za 2025. godinu su, u 
svim materijalno značajnim aspektima, u skladu sa propisima kojima su regulisane. 

Osnov za mišljenje 

Reviziju usklađenosti smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji javnog sektora Republike 
Srpske i ISSAI 4000 – Standard za reviziju usklađenosti. 

Vjerujemo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbjeđuju osnov 
za naše mišljenje o usklađenosti aktivnosti, finansijskih transakcija i informacija iskazanih u 
finansijskim izvještajima sa propisima kojima su regulisane. 

Odgovornost rukovodstva za usklađenost 

Pored odgovornosti za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja, ministar je, takođe, 
odgovoran da osigura da su aktivnosti, finansijske transakcije i informacije iskazane u 
finansijskim izvještajima u skladu sa propisima kojima su regulisane. 

Odgovornost revizora za reviziju usklađenosti 

Pored odgovornosti da izrazimo mišljenje o finansijskim izvještajima, naša odgovornost 
podrazumijeva i izražavanje mišljenja o tome da li su aktivnosti, finansijske transakcije i 
informacije iskazane u finansijskim izvještajima, u svim materijalno značajnim aspektima, u 
skladu sa propisima kojima su regulisane. Odgovornost revizora uključuje obavljanje 
procedura kako bi pribavili revizijske dokaze o tome da li je poslovanje Ministarstva 
energetike i rudarstva Republike Srpske obuhvaćeno prema definisanim kriterijumima, 
usklađeno sa zakonskim i drugim propisima. Procedure podrazumijevaju procjenu rizika od 
značajnih neusklađenosti sa zakonima i propisima koji regulišu poslovanje Ministarstva 
energetike i rudarstva Republike Srpske. 
 
 
 
Banja Luka, 11.03.2026. godine   Glavni revizor 

  Božana Trninić, s.r. 



Glavna služba za reviziju javnog sektora Republike Srpske 

 

Izvještaj o provedenoj finansijskoj reviziji  

Ministarstva energetike i rudarstva Republike Srpske za period 01.01-31.12.2025. godine 

4 

 

III KRITERIJUMI ZA REVIZIJU USKLAĐENOSTI 

- Zakon o budžetskom sistemu Republike Srpske; 

- Zakon o izvršenju Budžeta Republike Srpske za 2025. godinu; 

- Odluka o usvajanju Drugog rebalansa budžeta Republike Srpske za 2025. godinu; 

- Zakon o fiskalnoj odgovornosti u Republici Srpskoj, član 4. i 9-11; 

- Zakon o sistemu internih finansijskih kontrola u javnom sektoru Republike Srpske; 

- Zakon o radu, član 204-206; 

- Zakon o državnim službenicima; 

- Zakon o platama zaposlenih u organima uprave Republike Srpske;  

- Zakon o doprinosima;  

- Zakon o porezu na dohodak, glava I-IV, VI, X, XII i XIII; 

- Posebni kolektivni ugovor za zaposlene u organima uprave Republike Srpske; 

- Zakon o javnim nabavkama; 

- Uredba o dodjeli podsticaja iz nadležnosti Ministarstva energetike i rudarstva;  

- Pravilnik o obrascu, sadržaju i načinu popunjavanja putnog naloga; 

- Odluka o visini naknade troškova za službena putovanja u zemlji i inostranstvu za 
zaposlene u Republici Srpskoj; 

- Pravilnik o sadržaju izvještaja i načinu izvještavanja o sistemu finansijskog 
upravljanja i kontrole; 

- Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Ministarstvu 
energetike i rudarstva. 
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IV IZVJEŠTAJ O PROVEDENOJ REVIZIJI (NALAZI) 

1. Uvod 

Ministarstvo energetike i rudarstva Republike Srpske (u daljem tekstu: Ministarstvo) u 
skladu sa članom 23. Zakona o republičkoj upravi („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 
115/18, 111/21, 15/22, 56/22, 132/22 i 90/23) vrši upravne i druge stručne poslove, koji se 
odnose na crnu metalurgiju, proizvodnju i preradu obojenih metala, vođenje 
elektroenergetske politike, eksploataciju resursa u svrhu proizvodnje električne energije, 
razvoj i izgradnju elektroenergetskih objekata, dodjelu koncesija za istraživanje, gradnju i 
eksploataciju energetskih objekata, proizvodnju i preradu nafte i naftnih derivata, prirodni 
gas, preduzimanje mjera radi obezbjeđenja sigurnosti snabdijevanja naftom i gasom, 
dodjelu koncesija za izgradnju novih objekata za transport nafte i gasa, istraživanje i 
eksploataciju tečnih i gasovitih ugljikovodonika (sirova nafta i gas) i drugih prirodnih gasova, 
geološka istraživanja i eksploataciju prirodnih i tehnogenih mineralnih sirovina, dodjelu 
koncesija za istraživanje i eksploataciju mineralnih resursa, nadzor nad radom javnih 
preduzeća i ostalih privrednih društava iz oblasti energetike i rudarstva, stvaranje povoljnijih 
uslova za strane investicije u resornim oblastima, saradnju sa domaćim i međunarodnim 
organizacijama, udruženjima i institucijama u oblasti energetike i rudarstva, učešće u izradi 
i donošenju propisa iz resornih nadležnosti i druge poslove u skladu sa Zakonom.  

Poslovanje Ministarstva odvija se u trezorskom sistemu poslovanja, a sredstva za rad 
obezbijeđena su iz budžeta Republike Srpske.  

U sastavu Ministarstva je republička upravna organizacija Republički zavod za geološka 
istraživanja, sa statusom nižeg budžetskog korisnika. Predmet revizije su pojedinačni 
finansijski izvještaji Ministarstva, sačinjeni na osnovu transakcija evidentiranih u okviru 
opšteg fonda 01. 

Na Nacrt izvještaja o provedenoj finansijskoj reviziji Ministarstva za period 01.01-
31.12.2025. godine nisu dostavljene primjedbe. 

2. Provođenje preporuka iz prethodnog izvještaja 

Glavna služba za reviziju javnog sektora Republike Srpske provela je finansijsku reviziju 
Ministarstva za 2024. godinu i tom prilikom date su četiri preporuke (jedna za finansijske 
izvještaje i tri preporuke za usklađenost). Ministarstvo je, u skladu sa članom 21. stav (3) 
Zakona o reviziji javnog sektora Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“ 
broj 98/05 i 20/14), dostavilo odgovor o radnjama koje su preduzete u cilju provođenja 
preporuka i otklanjanja utvrđenih nepravilnosti. 

Na osnovu uvida u relevantnu dokumentaciju utvrđeno je da su provedene sve preporuke 
iz prethodnog revizijskog izvještaja. 

3. Zaključak o funkcionisanju sistema internih kontrola 

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Ministarstvu 
(„Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 10/19, 24/19, 75/22 i 60/24) utvrđene su 
organizacione jedinice, njihov djelokrug rada, način rukovođenja, radna mjesta po 
organizacionim jedinicama i druga pitanja značajna za obavljanje poslova iz nadležnosti 
Ministarstva. Navedenim pravilnikom sistematizovano je 85 radnih mjesta sa 91 izvršiocem, 
a na dan 31.12.2025. godine u Ministarstvu je u radnom odnosu bilo 57 izvršilaca (54 na 
neodređeno, dva na određeno vrijeme i jedno imenovano lice).  

U skladu sa Rješenjima o imenovanju komisija za popis imovine i obaveza sa stanjem na 
dan 31.12.2025. godine, izvršen je popis i evidentiranje rezultata popisa imovine i obaveza. 
Revizijskim ispitivanjem provođenja istog nisu utvrđene neusklađenosti sa Pravilnikom o 
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načinu i rokovima vršenja popisa i usklađivanja knjigovodstvenog stanja sa stvarnim 
stanjem imovine i obaveza („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 45/16 i 113/21).  

Ministarstvo je u skladu sa odredbama Pravilnika o sadržaju izvještaja i načinu izvještavanja 
o sistemu finansijskog upravljanja i kontrole („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 1/22) 
sačinilo godišnji izvještaj elektronskim popunjavanjem obrasca Izvještaj o sprovođenju 
planiranih aktivnosti na uspostavljanju i razvoju sistema finansijskog upravljanja i kontrole 
za 2025. godinu sa prilozima. Imenovano je lice odgovorno za uspostavljanje, sprovođenje 
i razvoj finansijskog upravljanja i kontrole i usvojena Strategija upravljanja rizicima u skladu 
sa članom 8. Zakona o sistemu internih finansijskih kontrola u javnom sektoru („Službeni 
glasnik Republike Srpske“ broj 91/16).  

Revizijom nisu utvrđeni nedostaci sistema internih kontrola, čime su stvorene pretpostavke 
za funkcionisanje istih na način da obezbijede istinito i objektivno izvještavanje i 
usklađenost sa zakonskim i drugim relevantnim propisima.  

4. Nabavke 

Planom javnih nabavki Ministarstva sa izmjenama i dopunama plana za 2025. godinu 
predviđene su nabavke ukupne vrijednosti 275.242 KM bez poreza na dodatu vrijednost, 
od čega za nabavku robe 114.712 KM i usluga 160.530 KM.  

Prema Izvještaju o realizovanim nabavkama u 2025. godini provedene su nabavke ukupne 
ugovorene vrijednosti 225.637 KM. Najveći dio nabavki se odnosi na nabavku goriva 
(54.954 KM), auto guma (12.001 KM), avio karata (9.269 KM), usluga hotelskog smještaja 
zaposlenih na službenom putu (62.291 KM), sistematskog pregleda zaposlenih (9.503 KM) 
i usluga popravke i održavanja službenih vozila Ministarstva (8.731 KM). Nabavke su 
provedene putem jednog otvorenog postupka, pet konkurentskih zahtjeva za dostavljanje 
ponuda, 15 direktnih sporazuma i tri postupka nabavke usluga iz Aneksa II. 

Revizijom je obuhvaćeno šest postupaka javnih nabavki ugovorene vrijednosti 149.467 KM, 
a ispitivanjem istih nisu utvrđene neusklađenosti u odnosu na odredbe Zakona o javnim 
nabavkama.  

5. Priprema i donošenje budžeta 

Budžetski zahtjev Ministarstva za 2025. godinu iznosi 8.973.100 KM i u okviru je početnog 
budžetskog ograničenja. 

Odlukom o usvajanju Budžeta Republike Srpske za 2025. godinu („Službeni glasnik 
Republike Srpske“ broj 110/24) Ministarstvu je odobren budžetski okvir u iznosu od  
9.625.100 KM, a Odlukom o usvajanju Rebalansa budžeta Republike Srpske („Službeni 
glasnik Republike Srpske“ broj 61/25) u iznosu od 10.735.100 KM. 

Odlukom o usvajanju Drugog rebalansa budžeta Republike Srpske za 2025. godinu 
(„Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 109/25) Ministarstvu je odobren budžetski okvir 
u iznosu od 10.759.100 KM, a čine ga rashodi za lična primanja zaposlenih (2.593.000 KM), 
rashodi po osnovu korišćenja robe i usluga (1.027.000 KM), grantovi (2.030.000 KM), 
doznake građanima (1.000 KM), rashodi iz transakcija razmjene unutar iste jedinice vlasti 
(2.100 KM), rashodi po sudskim rješenjima (1.000 KM), izdaci za nefinansijsku imovinu 
(30.000 KM), izdaci po osnovu depozita, kaucija i avansa (5.005.000 KM) i ostali izdaci iz 
transakcija sa drugim jedinicama vlasti (70.000 KM).  

Nakon drugog rebalansa budžeta izvršena je preraspodjela sredstava u okviru Ministarstva 
u ukupnom iznosu od 53.250 KM.  

Revizijom nisu utvrđene neusklađenosti u odnosu na regulativu koja propisuje proces 
pripreme i donošenja budžeta. 
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6. Finansijski izvještaji 

Ministarstvo je, u skladu sa  članom 46. i 47. Pravilnika o finansijskom izvještavanju 
budžetskih korisnika („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 15/17 i 17/22), sačinilo 
obrasce godišnjih finansijskih izvještaja: Obrazac 2.01 - Pregled planiranih i ostvarenih 
prihoda, primitaka, rashoda i izdataka iskazanih u GKT na računovodstvenom fondu 01, 
Obrazac 3a - Pregled prihoda, primitaka, rashoda i izdataka iskazanih u GKT na 
računovodstvenim fondovima od 01 do 05, Obrazac 4a - Funkcionalna klasifikacija rashoda 
i neto izdataka za nefinansijsku imovinu iskazanih u GKT, Obrazac 5a - Pregled imovine, 
obaveza i izvora iskazanih u GKT, kao i Obrazloženja uz finansijske izvještaje. 

6.1. Prihodi i primici, rashodi i izdaci  

Budžetski prihodi i primici u Obrascu 2.01 iskazani su u iznosu od 1.586.526 KM, a 
budžetski rashodi i izdaci u iznosu od 8.185.483 KM i za 24% su niži u odnosu na Drugim 
rebalansom odobren budžetski okvir. Odstupanja na više kod pojedinih pozicija rashoda i 
izdataka u odnosu na budžetskim okvirom odobrene pokrivena su dozvoljenim 
realokacijama u okviru Ministarstva (tačka 5. izvještaja).   

Ukupni prihodi i primici u Obrascu 3a iskazani su u iznosu od 1.586.023 KM, a rashodi i 
izdaci u ukupnom iznosu od 8.248.403 KM. 

6.1.1. Prihodi i primici 

Ukupne prihode i primitke čine prihodi u iznosu od 221.831 KM i primici u iznosu od 
1.364.192 KM.  

Prihodi se najvećim dijelom odnose na neporeske prihode u iznosu od 222.334 KM.  

Neporeski prihodi najvećim dijelom se odnose na prihode po osnovu naknada za reviziju 
elaborata (87.078 KM), geološka istraživanja (74.135 KM), izdavanja upotrebnih dozvola 
(16.000 KM), licenci u rudarstvu (12.900 KM) i naknada za polaganje stručnog ispita u 
oblasti rudarstva i geologije (10.500 KM). 

Primici se najvećim dijelom odnose na primitke po osnovu depozita uplaćenih od strane 
učesnika u postupku dodjele koncesija (1.310.702 KM) i ostale primitke iz transakcija sa 
drugim jedinicama vlasti, a čine ih naplaćena potraživanja po osnovu roditeljskog odsustva 
(31.142 KM) i bolovanja (20.333 KM) koja se refundiraju od fondova obaveznog socijalnog 
osiguranja.  

6.1.2. Rashodi i izdaci 

Ukupne rashode i izdatke čine tekući rashodi, rashodi obračunskog karaktera i izdaci.  

6.1.2.1. Tekući rashodi 

Tekući rashodi iskazani su u iznosu od 4.897.227 KM, a čine ih rashodi za lična primanja 
zaposlenih (2.553.331 KM), rashodi po osnovu korišćenja robe i usluga (331.563 KM), 
grantovi (2.006.000 KM), doznake građanima koje se isplaćuju iz budžeta Republike (1.000 
KM), rashodi iz transakcija razmjene unutar iste jedinice vlasti (4.333 KM) i rashodi po 
sudskim rješenjima (1.000 KM).  

Rashode za lična primanja zaposlenih čine rashodi za bruto plate zaposlenih (2.313.220 
KM), bruto naknade troškova i ostalih ličnih primanja zaposlenih po osnovu rada (97.295 
KM), naknade plata zaposlenih za vrijeme bolovanja, roditeljskog odsustva i ostalih 
naknada plata (129.372 KM) i bruto jednokratne pomoći zaposlenima (13.444 KM). 

Rashodi za bruto plate zaposlenih se odnose na rashode za osnovnu platu (1.499.454 KM), 
uvećanje osnovne plate po osnovu radnog staža (95.641 KM) i rashode za doprinose na 
platu (718.125 KM).  
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Rashodi za bruto naknade troškova i ostalih ličnih primanja zaposlenih po osnovu rada se 
odnose na rashode za naknade za prevoz na posao i sa posla (16.577 KM), jubilarnu 
nagradu (3.755 KM), nagrade za posebne rezultate u radu (22.623 KM), dnevnice za 
službena putovanja u zemlji (9.065 KM) i inostranstvu (19.904 KM), doprinos za dobrovoljno 
penzijsko osiguranje na teret poslodavca (13.520 KM) i rashode za doprinose na naknade 
(11.851 KM).  

Rashode po osnovu korišćenja robe i usluga čine rashodi komunikacionih usluga 
(20.582 KM), rashodi za režijski materijal (17.437 KM), tekuće održavanje prevoznih 
sredstava (36.952 KM), rashodi po osnovu putovanja i smještaja (136.770 KM), stručne 
usluge (63.152 KM) i ostali neklasifikovani rashodi (56.670 KM). 

Rashodi za komunikacione usluge najvećim dijelom se odnose na rashode za usluge 
korišćenja fiksnog (4.913 KM) i mobilnog telefona (14.464 KM). 

Rashodi za režijski materijal najvećim dijelom se odnose na rashode za kancelarijski 
materijal (11.292 KM) i rashode za dnevnu štampu (4.659 KM).  

Rashodi po osnovu putovanja i smještaja se odnose na rashode po osnovu putovanja i 
smještaja u zemlji (12.848 KM) i inostranstvu (77.617 KM), kao i rashode po osnovu utroška 
goriva (46.305 KM).  

Rashodi za stručne usluge se odnose na rashode za usluge osiguranja (7.047 KM), 
informisanja i medija (37.429 KM), usluge notara (134 KM), rashode za usluge održavanja 
računara (9.039 KM) i kolektivnog sistematskog pregleda zaposlenih (9.503 KM). 

Ostali neklasifikovani rashodi najvećim dijelom se odnose na rashode za bruto naknade 
članovima komisija za polaganje stručnog ispita u oblasti rudarstva i geologije i komisija za 
tehnički pregled rudarskih objekata (10.412 KM), bruto naknade po ugovoru o djelu (27.305 
KM) i rashode po osnovu reprezentacije (8.970 KM).  

Grantovi se odnose na tekuće grantove za podršku unapređenju privrednih aktivnosti i 
poboljšanje poslovanja privrednih društava u iznosu od 2.000.000 KM i tekući grant za 
podršku organizaciji regionalne konferencije „Balkan Solar Summit 2025“ u iznosu od 6.000 
KM. Kriterijumi i postupak dodjele podsticaja za ulaganja, kao i način izvještavanja propisani 
su Uredbom o dodjeli podsticaja iz nadležnosti Ministarstva energetike i rudarstva 
(„Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 103/25), a dodjela podsticaja u 2025. godini 
vršena je u skladu sa istom.  

6.1.2.2. Rashodi obračunskog karaktera 

Rashodi obračunskog karaktera iskazani su u iznosu od 62.920 KM, a odnose se na 
nabavnu vrijednost realizovanih zaliha (14.834 KM) i rashode po osnovu amortizacije 
(48.086 KM). 

6.1.2.3. Izdaci 

Izdaci su iskazani u iznosu od 3.288.256 KM, a čine ih izdaci za nefinansijsku imovinu i 
ostali izdaci. 

Izdaci za nefinansijsku imovinu iskazani su u iznosu od 21.854 KM, a odnose se na izdatke 
za nabavku računarske opreme (7.020 KM) i auto-guma (14.834 KM). 

Ostali izdaci iskazani su u iznosu od 3.266.402 KM, a odnose se na izdatke po osnovu 
povrata depozita (3.193.267 KM), datih avansa (1.795 KM) i izdatke za naknade plata za 
roditeljsko odsustvo (38.546 KM) i bolovanje (32.794 KM) koji se refundiraju od fondova 
obaveznog socijalnog osiguranja.  

6.2. Imovina, obaveze i izvori 

Ministarstvo je na dan 31.12.2025. godine iskazalo imovinu u neto vrijednosti 304.397 KM 
(bruto vrijednost 1.343.215 KM i ispravka vrijednosti 1.038.818 KM), a čine je nefinansijska 
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imovina i finansijska imovina i razgraničenja, dok su obaveze i razgraničenja iskazani u 
iznosu od 3.026.980 KM i vlastiti izvori u iznosu od 8.083 KM.  

6.2.1. Nefinansijska imovina  

Nefinansijska imovina iskazana je u neto vrijednosti od 261.255 KM, a odnosi se na 
nefinansijsku imovinu u stalnim sredstvima (bruto vrijednost 1.300.073 KM i ispravka 
vrijednosti 1.038.818 KM). 

Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima se odnosi na proizvedenu stalnu imovinu neto 
vrijednosti od 253.172 KM (bruto vrijednost 1.291.990 KM i ispravka vrijednosti 1.038.818 
KM) i neproizvedenu stalnu imovinu - licence bruto/neto vrijednosti 8.083 KM.  

Neto vrijednost proizvedene stalne imovine čine motorna vozila (59.611 KM), kancelarijska 
oprema (2.906 KM), komunikaciona i računarska oprema (15.088 KM), grijna i rashladna 
oprema (119 KM) i Strategija razvoja energetike Republike Srpske do 2035. godine 
(175.448 KM). Po završetku godišnjeg popisa, u skladu sa rješenjem ministra, izvršeno je 
knjiženje otpisa opreme (tri računara, štampač, uništivač papira i navigacija za automobil) 
koja je na dan 31.12.2025. godine van funkcije, a sadašnja vrijednost iste svedena je na 
nulu. 

6.2.2. Finansijska imovina i razgraničenja  

Finansijska imovina i razgraničenja iskazana su u bruto/neto vrijednosti 43.142 KM, a 
odnose se na kratkoročnu finansijsku imovinu i razgraničenja. 

Kratkoročnu finansijsku imovinu i razgraničenja čine kratkoročna razgraničenja (13.923 KM) 
i kratkoročna finansijska imovina i razgraničenja iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti 
(29.219 KM).  

Kratkoročna razgraničenja se odnose na unaprijed plaćene premije osiguranja zaposlenih 
(1.795 KM) i razgraničenja po osnovu neizmirenih obaveza za naknade plata za vrijeme 
roditeljskog odsustva i bolovanja koje se refundiraju od fondova obaveznog socijalnog 
osiguranja (12.128 KM). 

Kratkoročna finansijska imovina i razgraničenja iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti 
se odnose na potraživanja po osnovu refundacije za naknadu plata iz doprinosa za 
zdravstveno osiguranje (12.461 KM) i doprinosa za dječiju zaštitu (16.758 KM). 

6.2.3. Obaveze i razgraničenja 

Obaveze iskazane na dan 31.12.2025. godine se odnose na kratkoročne obaveze i 
razgraničenja, a čine ih obaveze za lična primanja zaposlenih (257.409 KM), obaveze iz 
poslovanja (767.268 KM), obaveze za grantove (2.000.000 KM), kao i kratkoročne obaveze 
i razgraničenja iz transakcija unutar iste jedinice vlasti - Ugostiteljski servis Vlade Republike 
Srpske (2.303 KM).  

Obaveze za lična primanja zaposlenih se odnose na obaveze za bruto plate zaposlenih i 
bruto naknade plata za decembar 2025. godine (216.751 KM) i obaveze za bruto naknade 
troškova i ostalih ličnih primanja zaposlenih po osnovu rada i jednokratnih pomoći (40.658 
KM). 

Obaveze iz poslovanja se odnose na obaveze prema dobavljačima za nabavku roba i 
usluga (114.404 KM), stalne imovine (7.020 KM), obaveze prema fizičkim licima (1.000 
KM), obaveze za poreze i doprinose na teret poslodavca (433 KM), kao i obaveze za 
primljene depozite (338.411 KM) i ostale obaveze (306.000 KM) nastale po osnovu dodjele 
koncesija iz oblasti elektroenergetike, rudarstva i geologije.   

Sa 28.02.2026. godine izmirene su obaveze za lična primanja zaposlenih i dio obaveza iz 
poslovanja (405.872 KM).  
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6.2.4. Vlastiti izvori 

Vlastiti izvori iskazani su u iznosu od 8.083 KM, a čine ih revalorizacione rezerve formirane 
po osnovu procjene vrijednosti nematerijalne imovine („Oracle“ licence). 

6.3. Vanbilansna evidencija 

Pozicije vanbilansne aktive i pasive na dan 31.12.2025. godine iskazane su u iznosu od po 
16.506.505 KM, a čine ih hartije od vrijednosti van prometa (čekovi i mjenice) dostavljene 
kao instrument obezbjeđenja izvršenja ugovora o dodijeljenim koncesijama za izgradnju 
malih hidroelektrana (1.737.300 KM) i povrata podsticaja u slučaju neispunjenja ugovorenih 
obaveza i nenamjenskog utroška sredstava (3.898.772 KM), te bankarske garancije 
dostavljene kao sredstvo obezbjeđenja izvršenja ugovora o dodijeljenim koncesijama za 
izgradnju malih hidroelektrana i vjetroelektrana (10.317.273 KM) i izvršenja ugovora za 
eksploataciju mineralnih sirovina (553.160 KM).  

6.4. Potencijalna imovina i potencijalne obaveze 

U Obrazloženjima uz finansijske izvještaje objelodanjeno je da potencijalne obaveze 
Ministarstva po osnovu šest sudskih sporova iznose 3.873.055 KM. 

6.5. Obrazloženja uz finansijske izvještaje  

Obrazloženja uz finansijske izvještaje sadrže osnovne informacije o Ministarstvu, 
zakonsko-pravnoj osnovi za izradu izvještaja, računovodstvenoj osnovi, primijenjenim 
računovodstvenim politikama, kao i obrazloženja pojedinačnih pozicija prezentovanih u 
izvještajima i druge značajne informacije u skladu sa članom 46. Pravilnika o finansijskom 
izvještavanju budžetskih korisnika i zahtjevima MRS JS 1 - Prezentacija finansijskih 
izvještaja.  

 

Revizijski tim  

mr Danijela Tepić, s.r.  

Konstantin Pavlović, s.r. 

Miroslav Karać, s.r. 
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